

«Норникель» запустит высокотехнологичное производство

Закрытие медного производства не повлечет за собой увеличение безработицы, по словам Зельковой. Компания готова адаптировать своих сотрудников и предложить им возможности трудоустройства на других предприятиях в городе.

Опыт компаний в закрытии устаревших производств уже имеется, например, закрытие Никелевого завода в 2016 году привело к снижению выбросов в атмосферу. Зелькова подчеркнула, что компания обеспечила перераспределение сотрудников, помогла тем, кто хотел остаться, и предложила поддержку тем, кто решил уйти.